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Του: Χήτα Κωνσταντίνου, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Τουρισμού
Τoν κ. Υπουργό Κλιματικής Κρίσης και Πολιτικής Προστασίας

ΘΕΜΑ: «Ενιαία τέλη κυκλοφορίας για τουριστικά λεωφορεία και
ΚΤΕΛ»

Κύριοι Υπουργοί,

Ένα δίκαιο αίτημα της Ομοσπονδία Επιχειρηματιών Τουρισμού, Ιδιοκτητών
Τουριστικών Γραφείων και Λεωφορείων Ελλάδος που ακόμη δεν έχει
ικανοποιηθεί είναι η εξίσωση των τελών κυκλοφορίας των τουριστικών
λεωφορείων με εκείνα των ΚΤΕΛ, που ως γνωστόν είναι σημαντικά
χαμηλότερα (περίπου 50%). Αν και η προηγούμενη ηγεσία του Υπουργείου
Οικονομικών είχε δεσμευτεί ότι η εξίσωση των τελών κυκλοφορίας των δύο
επαγγελματικών ομάδων θα παγιωνόταν, αφού πρόκειται για δύο κατηγορίες
οχημάτων που ασκούν ανάλογο έργο και δεν υπάρχει αντικειμενική αιτιολογία
γι’ αυτή τη διαφοροποίηση, εντούτοις κάτι τέτοιο επίσημα δεν εφαρμόστηκε με
συνέπεια αυτή τη στιγμή ο κλάδος των τουριστικών λεωφορείων να
διαμαρτύρεται, οργανώνοντας συγκεντρώσεις με τα οχήματά τους σε όλες της
πόλεις της χώρας. Όπως δηλώνουν οι επιχειρηματίες και ιδιοκτήτες
τουριστικών λεωφορείων, τα ΚΤΕΛ έχουν αντικειμενικά μεγαλύτερα
εισοδήματα από τα τουριστικά λεωφορεία, δεδομένου ότι έχουν τη δυνατότητα
να λειτουργούν 12 μήνες το χρόνο, ενώ τα τουριστικά λεωφορεία
απασχολούνται κατά κύριο λόγο για τις ανάγκες του τουρισμού που στη χώρα
μας διαρκεί πολύ λιγότερο και η διάρκειά του κυμαίνεται,  ανάλογα με την
περιοχή. Το γεγονός αυτό συνιστά κατάφωρη αδικία της πολιτείας απέναντί
τους και επιβάλλεται η άμεση παρέμβαση των αρμόδιων υπουργείων για την
αποκατάσταση της αδικίας που υφίσταται ένας από τους πιο σημαντικούς
κλάδους της ελληνικής οικονομίας.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να ικανοποιήσετε το
δίκαιο αίτημα της Ομοσπονδίας Επιχειρηματιών Τουρισμού, Ιδιοκτητών
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Τουριστικών Γραφείων και Λεωφορείων Ελλάδος, σχετικά με την εξίσωση των
τελών κυκλοφορίας με εκείνα των αστικών και υπεραστικών λεωφορείων;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ




